



Marché public de fournitures

REGISTRE QUESTIONS – REPONSES

OBJET DU MARCHE

Projet n° 2025-007

Concours restreint d'architecture et d'ingénierie sur esquisse.

Question en date du 11/07/2025

Question n°1 : Sur l'avis de marché, la date limite de remise des plis est au 12/09, alors qu'elle est au 11/09 sur le RC et la plateforme. Pouvez-vous confirmer la bonne date ?

Réponse n°1 : La bonne date est le 11/09, nous allons rectifier l'annonce.

Question en date du 15/07/2025

Question n°2 : Page 22 de l'AE vous indiquez que l'OPC est en cours de désignation mais nous ne trouvons aucun appel d'offre paru en ce sens. Pouvez-vous préciser la démarche à effectuer pour candidater ?

Réponse n°2 : La consultation de OPC sera faite dans un second temps.